==
J/..;'ZWI)

sué*e‘.o PYL Wwi] K

Jbw Jol> (b olgs b dg) Solvo jLd, Jfdxs

Salwg @
oly ¢yloy <Ob

Local ) slw]
o8l Jold vl dw S0

YA 3






3% 9 pl wiglas pli



foas ol
ol Lo

Sillo (pwisgeo 4l (g9l (AV+R+A)oly lo Sl il
Jolo 4ol Ll (pl &5 @35 (o0 Hledl Sl ousliils Wil il )S
pl 00,5 odliwl ;50 @b 5l &5 (2lale j0 g 0dgr pOg> B9}
a5 S HLBl e ol aidisi 1) (T JolS wlaskin g @85 L
09N &5 maled (o0 WA g G (51,55 gl a0l (L Egdge 9 G
S8 e 5l 3o b g odgads e 1) (T (gl jeliws olSiils jame
Sre 3 (5553 casdlo 4l ol b @ik FI ol Golo anls opuS

UIO) B PO LWt K PR L2

obiy 032 Sl 1 Solgils 6b 3 o
YYAVONY :Léwl g (’_q)l.?



las ol @

Jbw Jol> (b polgs b dlg) Sooluo jlis, Juds

4 &

g &

oly play SOb

ol Ll

Sl g dy 3l oKl LeoST SMuams 4y oudd 451,
Wl )5 4250 33 (sl p3Y sl cudlad

LDy o
Sl (quwiigen
(5o, >15b)
3 0Bl 3

31yt
Oyl (oMl (5 594002

Sle a0 Lol LG s Sb ;)

g—%’ﬁ I);@ ){:_.’:._;Io malj J—é@ Sel S ).ZSQ

e PZE  CORVR TP CU R W IRV

K o ) X Sl pwdign jletils o b e 28578
=l

|




S PSwlew

clz sl olul jlas (ls oo (28 095 Cewl oo, LG 4 Al pl aS ST
Sliol joro anw g gjemdd g asls o sla SIS Cyz 0dl) Jols sl o 1SS B
o, ol ploeil g plinl o o Gllll g o olaal) STas (ol atils | Sas JlS
ol sl (b ol ailaces 3 sl slesaly o @ 50 Lbls 1S BT ol x5

sl Sl Al



R

Jbw by ol (b ples b dlgd (Sawlos L8, Julxi

ObgS 4
oly ploy Sab

Jb ol sl (2 elss L sla dg) (Salins )13, Jlod 4 Baas 455, (g 4el LG 50
s 5l 00 nes eyt o iz b o plonil Sl g y5p0 b ol )0 e s oluats]
@ dlas p oSl (Seolos SVolae 0,51 oy 5l ey anlol 10 058 bl ggoge bl 4 s (6 yiien
L oo clite Ly anS oy b o o o s S5 o lor 13 5,95 Gosb 5l 5z linte 3
wbo el g bt ame glables 5 Jlow slo Sae s 50 gl ()l (sl pe (SIS ) 51 osliul
ats) (Soalnd by e ol el ey Sl (o2 Sl 5 07> Sl S aloz 5l s
155 Salite sla 05l o 10,5 1Sy 5 0l oS 455 L olyand cnli ol b o b,z gsl>
10 celond gy sty oy L agzlye 1 Grizmen 5 Sbyd 5 ol Sy b Sl sle )
Ok ol (mb el b dlgd (o Sealus ol S0 Sl (sla 0aiiS S o5 b e (IS )
b Soles o g Senlosd (Brae dg) (ot e SVslae SIS Sz 995 (55l (o by 5 Sl

RO PRV rbL?u‘ 6).\9“& LQ)L.J



ettt ettt st ettt et ettt et eba e e e st ea e st eneans Qﬁ)lSBC_:L.lS—\—\
¥ e Gl s —Y-Y

oas plonl Wlidad (559 50 1099 Juad

O ettt b Yol b sl alg) jo o3l Jlow Jolas V=Y
VA e b e SYobo b sl alg) jo ol Jlaw Jlas -Y-Y
YY) s Sibolax (5,05 5 b olem bolas 55,15 5 (5,90 -V-Y
L2 R &lojlw Jled J a8 0 G Sl s olge 0 1S 15 (69,0 -F-Y

Soogh Olge (S yro tpgu Juad

N et e s bt st U ole> b oolge —V-Y
e e e e e s st S5 iSlg s Slge -V-Y
Y et et oS o g (S SN JLsT -V -Y-Y
Y ettt S Sy Al s Lalg, -Y-Y-Y

aSl> Yol 1o ko Juad

BV e S b,> ol Ay o5 > alolee) ¥
A e bl 5 25 ,5-Y-F
FA e s 5 &g} Selosns Y- F
L T Seilkeele LokF-F
B e Sl el IS -0-F
B % e il g gt (55,50 -#-F



dzluo Olore

S SeisVlge 55 AlSiie Lasly, ~Y-V-¥
DY e b ols b alg) s oSl c¥oles -Y-V-¥

B e S sz sl alg) s eé oY olee -A-F

VT S5 Y b o] yon Jgore alg) o8 1> ¥ oles -4-¥
DA e S ySg5es Y Lol yos sl Copols L alg) o5 > ¥oleo —) o F

Saoliad HU8 ) Julod 1eoeiy Juad

P et e s e s adgl byl 4y o (Sl el -V-Y-0
P ettt e e e st axlgaly bay Soelps zul -Y-Y-0

PV ettt et ol b &b b4 Solus Fwly -Y-Y-0
PV e e oley &l 00,muS Jb a4y Sols Fuwly, -F-Y-0
Pttt e e e 0 b e Swelos &ul -0-Y-0
Pt Ao Job jo S o b4y Sl Fuly -#-Y-0
F Qs Seige,le by SO o0 4 Soolys Fwly -Y-Y-0
2 YOO adgl byl a4y Sbyo Jlw b ,a g5l Ao (Sols el —A-Y-0
2 YOO 29 ayo 4 Jlw b ,> sl Ao (Solus ol -A-Y-0

S 0y sl g Lo I s J 538 sl Juad
R OO TOTROOO CS > o0 S SYolas -V-F
N ettt ettt e ettt ettt eta e et et st s e s e s sae s aeesesaan S Y olee V-7

A S, ity S gl -Y-p



S g5y §3lw (oS gy b J S ipias Juad

VA i 9 S (639,9 SU pptnw — V=Y
OO R A ¢
Y s $80 (Gilw > -Y-)V-Y
At b Slaie o -Y-)-V
A s > Sk k> -F-1-Y
AY s ST N (609, Nz k> e S -V-Y
A i o olols )l failidg g gl g o057 -Y-V
A s 69959 Oleie 4 Jgl 090 b J S —V-Y-V
AN e 69959 Oleie 4 pgd 050 b J iuiS-Y-Y-V
QY et 9> Olsie 4 pg0 9 Jgl oge (85 Jas o b Jpus -Y-Y-Y

Cxy g g bo &yl i fad

AY ettt Jhw by ol g g lasl -V-A
N et b 5l sl A (Sl uly -V-A
N e et adgl byl 5 4y Sl Zewli-V-Y-A
Y e et e e al b Solus mwl, -Y-Y-A
N et ol b b b4 (Swolus Fuly -Y-Y-A
Y VA e diaile 00,08 L a4y Sl uly -F-V-A
Y et e s Slaye ba Swlos xul -0-Y-A
Y Y e e e et S e b4 (Selos mwl -#-Y-A
YYD et Soigeyle gl al S 4 Selins Fwl -V-Y-A
YYD ettt Sbyre sl sl Ayl Solus muly -A-Y-A
L ITA) [ z9d 4o 4 Jlw b,> gyl o Solins Fuwly -A-Y-A
VOB ettt et Jbws by ol Ao aigy s -Y-A
Y et s st st b e &S > Yol b algl -F-A
N et st et Jbw ol ol dy) s e muly -V -F-A
| 2 (ORI Jhw oby> oo Jaere g Jas e | 0S-V-F-A



dzluo Olore

Ololeiday 9 (55 4 it Juad

VAL s SHbolas (g9 -l
YAD o S3bolaz 0 0 shiiz (655 o Sl p,8 V-]

VS s Sboylaz 15 (6,95 40 (LW, el (5551 -V -l

VAR e e gl o e SYolee -0
VAN s Sl ds by e Slnsgl g ygidols ol V-0

VAY s e JESNPRUR JUSNCIN AN FORH NP S

VA e e s Solb el -0
VA ot s s s e b & -o
VAT e s e s 3 95 (il o Lo s -8



L Jguor Cow b

dzxluo Olee

........................................................................................... )15 6‘)4 Vus.w‘y S 9 (l/k)a@ub

............................................................................... s_i.uo‘),w 6‘)4 Vus.w‘y S 9 (l/k)asaub



b s w).Qé

Axiio Olee
Lwly G0 oauns JoSid slojld o> 1S LFGM oole :(V-Y) s

Y e et e R e (8o50s sliwly)
YA et A e Cwlbes liwl) (o ez S Ol s (V-Y) S
5 OSly pdew Slo 2 (Bl g Bl Sl S S (T S

¢ et e s e Ol 63y 2 elaie Slaise
S5 s 1 (G 555 o5l 58 S iSUlgiay aiions 31 (V) IS5

) et e e e Syl oy S(Q)
F O ettt ool o8 4SS L Jlow b > (g9l dlg) :(V-F) S
BV s s by syl 0,15 S alg) «(Y-F) S
A (SRR S5 ojlax Slaize o ol ples b algd ladl (F-F) S
A} T S Sy Y Lol on Jlw b y> (g5l 10,5 1SS dg) o(F-F) S
N YOS B b Lole Jlw b > ol o 18 S gl :(V-0) S
B et iee et e R R e ay b ioled (Y-0) S
PV ettt e e s et e oley b b b males (F-0) S
PV ettt e e Oley @b (00,18) b ioles «(F-0) IS
P Mttt e e e e e W0 Ll ieles (0-0) S
P Mt e S0 58 1SS 15 (69, g S e Hb Sioles (F-0) S
i VOO ool o5 ST L 15 (59, 2 ab 51 SO0 roled (V-0) S
Y ettt en e g e 4 hate o 18 S ale) (A-0) S
[ [ S xS Y Lol yon Jlow b syl 1o 18 1SS gl :(V-F) IS
ANk = 100,27 = 0,8 = 0.1 L Jlew b > g9l g sl 05,1 ol 5L :(V -A) JSi
R 1 SO B=.1,k=0,5, 100 cozm> s,sS 0 U-Ap Jlogei (Y-A) S
QAR s B=20k=0,5, 100 x> S 0 U-Ar jlogei :(Y-A) S



dzluo Olore

e B=25,0k=0.,5, 100 _az> slopuS 1o Udp Jogas (F-A) IS
............................. Ap=0,0k=0,1,3,5, 50 pn koS 15 U- B Jogs :0-A) IS
.......................... Ap=2,0k=0,1,3,5,50 oz slopS 15 U-f Jfogas 6-A) IS
................................... Ap = 0,1,2,3/4,5,65 k=100 _ozx> 1S 13 U- B Jogas (V-A) IS
oo Ar = 0,k=100,5 Jlw b > 5> Alg) (s, Muly loges A-A) IS5
.................................................................................................................... il | 590 F 1,5 L
g dr =05 k=100, Jlm ol ol ) sl logas (A-A) IS
.................................................................................................................... il g0 ¥ 2,5 L
oo 505 s A5 o) Ll s el Jsged )oY IS
.............................................. (U=6.7) )l <y bAp = 0,8 = Lok = 10 Jlow b >
oo 5,55 s A5 o) Sl s ey Jsged 1)) IS
........................................... (U=5.5) Juus ey Wy = 0 B = .1k = 100 Jlw ol >
oo 505 s A5 o) Ll s el Jsged 1Y) IS
............................................. (U=5)Jlws ey b Ap = 05 f = 1k = 100L Jlw o>
S5l ool o5 4SS L alg) yo adsl byl ay rly Slogen(VY-A) IS
........................................... U=YAF) s ey bAp = 058 = 1ok = 14 Jlw b2
3l ool o5 4SS L algd o adgl byl )l e el Jloges :(VE-A) IS
................................................ (U=3.6) Juws ey Wy = 0 5B = 1ok = 1L Jlw o1l >
3l ool o5 4SS L algd o adgl byl )l o el Jloged :(VO-A) S
e U=V F) s ey by = 05 8 = 1ok = 1000 Jlw ol >
G310 5 uSs dgd o Al b muly loges :(VP-A) JSS

.................................... U=010) Jlws ey b Ap = 058 = 1ok = 100L Jlw )b ,>
ol ool olS 4S5 L gl sl aly b & il g 1Y) IS
....................................... (U=3.04) Jlw C oo L Ap = 0, 8 = .1k = 1000 Jlw b >
Sol> oobu o5 4SS L algl jo aly jb 4 muly Hlogei-(VA-A)JSCo

....................................... (U=3.24) Jlw Ct oo L A7 = 0, 8 = .1k = 1000 Jlw b ,>
Sl sl oS e a5 s s s 4 s Jsges MY
......................................................... (U=5) Jlws &t oo L dp = 0,8 = 1.k = 1000 Jlow
Ol sl ool o5 4SS L g o ploj @b (s )b 4 zwly Jloged (Y- -A) IS
.................................................... (U=3.14) Jlw c o L A = 0,8 = 1.k = 1004 JLew



dzluo Olore

S35 S g 50 aneile 03,58 Jb 4 wly Jloges (VN -A)JS

YV s (U=5.19) Jlws ey b Ag = 05 f = 1k = 100L Jlow o>
gl 0ol ol S5 Ly alg) 5 aiaile) 00 S b 4 giasly logas (Y Y-A) IS

YV (U=3.14) Jlw C oo LA = 0,8 = 1.k = 1000 Jlow 5b,>
S90S S W) o sl po b @ gl laged (VY-A) S

................................................ (U=5) Jlow ey L Ap = 05 B = .1k = 1000 Jlw b >
2 s e ayddgd Jsb o Gl VS e 5l 4 ly Jlaged ((VF-A) S0

Ar =058 =1k =100 Jiw L2 5l )05 Sy alg) Job

X R (U=5.19) Jlw et poo s
(A5B Y e Soe ay dlg) Jobo ;5 ©adS 5 23S e ) Gly laged ((VO-A) JSCS

Ar =058 =1 =100k Jlw b2 3l 10,65 50 ) Jobo 5o

X L, (U=5.19) Jlw et poo s
P (st Dae gl Jsb )0 Gl VS e )b 4 ey Jloged (VE-A) S0

Ar =058 =1k =100 Jiw L2 5l 005 s alg) Job

X R (U=3.04) Jlw et poo b
Sl 10 S Sy A SH Al 5128 @ sl Jlages (TV-A) S

U=2)Jlows cops AL = 05 8 = .1k = 1000 Jbes L >

VY5 et Ooglie sla uilS 3 o
Sl oS Sy A So Al 51 S 25 @ sl Jlages (YA-A) IS

U=2)Jlows <oy L Ap = 05 f = .1k = 100L JLww ()b

VYV ettt Ooglite sla uilS 3 5o
oSS Al S s ] Sy 4 ol foped (Y AAY IS

U=2)Jlws <oy L AT = 05 B = .1k = 1000 Jlw ()L > (551>

7 S Oglite sla uilS 5 o
oSS Al S s 5 Sy 4 ol foged AN

U=5)Jbs s s LA = 05 8 = .1k = 100k Jlow 0L, 551>

VY8 ettt glia sl LIS 3 o
oSS Al S s 5 Sy 4 ol foped 7V AY IS

U=5)Jlews <oy L Ap = 05 B = .1k = 1000 Jlw ()L > (551>

LY & ettt Ooglie sla uilS 3 o



YYA...

\va....

VFe.

olgre

S Sy g S5 Al 31 75 @ by Jfages (FY-A) S
U=5) e s b Ay = 05 f = Lok = 100L Jlow o 551>

................................................................................................................. Solee sla uils,8 o

035 Sy Algd Sl 5 S5 4 ly loged (VYA IS
U=5.19) Jlws e yos b Ap = 0, B = 1.k = 100L Jlww b ,> (o>

................................................................................................................. Solee sla uils,8 o

035 Sy Algd Sl 5 S5 4 ly loged (VF-A) IS
U=5.19) Jlws e yos LA = 05 B = 1.k = 100L Jlws 5l ,> (sl

................................................................................................................. Solee sl uils,8 o

035 Sy Alg) Sl 5 S5 4 ly loged (YO-A) S
U=5.19) Jlws e yos b Ap = 0, B = 1.k = 100L Jlww b ,> (5>

................................................................................................................. Solee sl uils,8 o

Ol st 15 s alg) Sy olgsds adyl Ll 4y sl Jfogad (FF-A) IS
15 U=2) Jls Lasgin cs s LAp = 058 = 1ok = 100 by Jlws

....................................................................................................................... Sglice gl uilS 53

Db S5 35 S alg) Sy olgds adyl Ll 4y sy Jfogad OFV-A) S
533 58 (U=2) Jlows Lasgie e ps U Ay = 058 = 1ok = 1004 b ,o Jleos

b S5 35 S alg) S olgds adyl Ll 4y sy Jfogad (OFA-A) S
53 55 (U=3) Jlows Lagie eyl Ap = 058 = 10k = 100k b, Jls

................................................................................................................................... ol sla

Oz 3l 510y pSG gl G olgds gl byl d 4 Fwly logas (FA-A) S
DS 5 5 (U=3) Jlws Lamsgie eyl Ay = 058 = 1ok = 100L by Jlm

................................................................................................................................... ol sly

0Lz @9l 10,5 1uSs Alg) S olgzds adgl Lyl a4y sy loged o(F+-A) JSCs
ool 3 0 (U=4) s bavsin ceyw LA = 058 = .10k = 1004 oL ,o Jlw

................................................................................................................................... Solie sla



YEY .

VY.

VY.

VYO

VY7

YFAL.

YFa...

VOV ...

olgre

S9l ,1055 S alg) Sy olgSds adsl Ll ly Hlaged ((FV-A) S0
Lvgie ceyo LAr = 058 =1 ck = 100L b,o Jlw ob,>

........................................................................................ glite gl L3 s (U=4) Jlws

Ol ol 510 S puSy Al S olgzds adgl Lyl o 4y ly loged (FY-A) ISCS
il 5 50 (U=5) Sl Lagin sy L Ap = 058 = 1ok = 100k Sl oo

................................................................................................................................... Solae sla

19565 ey alg) S olgsds adgl Lyl 4y sl Jlogas ((FY-A) S
Lgie ey b Ap = 058 = 1ok = 100l Sb,o Jhws 5b,> o5l

........................................................................................ glite gl LS5 s (U=5) Jlws

19565 ey alg) S olgsds adgl Lyl 4y sl Jlogas ((FF-A) S
Ligie Sy b Ap = 058 = 1ok = 1004 Sbyo Jhw 0b,> osl>

........................................................................................ glie gl LuilS 3,8 (U=5) s

Gl 15 S ey ag) Sy ol adgl gl 4y gy Jlogas ((FO-A) S
U=5) Jlw Lasio Sz b A7 = 05 = .1k = 100L by Jow ol >

............................................................................................................... Dglee sl uils,8 0

G 1955 e alg) Sy olgmds adgl Lyl 4y ey Jloged (FF-A) IS
(U=5.5) Jlw brsgio s s LA = 058 = .1k = 100L b, S b >

3l 1955 s alg) Sy olymds agl Lyl o5 4y ey loged (FY-A) IS
(U=5.5) Jlos Lasgio sy b Ap = 058 = 1ok = 1004 Sb,o Jbws b,

............................................................................................................... Dglae sl uils,8 0

b S5 35 e alg) Sy olgds adyl Lol 4y ks Jfogad (FA-A) S
(U=5.5) Jl b Cs s b Adp = 058 = 1ok = 100 by Jlos

.................................................................................................................. Dglae slpwdls 3 4o

sz sl 1955 S alg) S olgids adyl Ll 5 by logad (FA-A) S
U=6) Jls brsgin Zs s b Ap = 058 = 1ok = 100 S, Jlws

..................................................................................................................... Solaie (slguils )8 5o

0Lz 3l 1055 S alg G oyl adgl bl 4y sy loged (B0 -A) SIS
(U=6) Jlws Largia e oo b Ap = 05 = Lk = 100L b5 Jlw

.................................................................................................................. Dglae slpwdls 3 jo



dzluo Olore

S0 1SS dlg) G olgsds adgl oyl i by loged :(OV-A) S

T =1 Jbw ow a0 L8 LA = 0,8 = .10k = 1000 z48 @0 &

Y Y ettt ettt ettt re et ran g_:sLo.uo JL..» S gy d‘Lér-C)-w L.
S0 1SS dlg) G olgsds adgl oyl iy by loged :(OY-A) s

P T =1 ke axy g s bAr = 058 = 1ok = 1000 78 4,5 4

VOF sttt Soglite Jlms a0 sleie
sU=55Ce,m b Jhw oLz sl dg) Sgoud S uly (0Y-A) s

VB sttt (Q = 1,101, 1001 3 R=1) 535 sla ol
U=55ce,mb Jow by sl dyf gly ik JBs jlages :0F-M) S0
VS () Q = 10014 R=1 _S39 slo olt b o S 5 (- “Jodis S &y 4
b S b g 505 (6l 00iiST S o0 515 :(B0-A) S5

S 2, R=1Q =100/ s}y slacelis U = 5.5
Celig U = 5.5 b ey b dlg) S (sl 00isS S 20 515 (07 -A) S0

VO e R=1Q =101 s slo
Colig U = 5.5l oy b dlg) 2S5l 00iiS S 20 515 :(OV-A) S

VOV o R=1Q = 11 jj5 o
ol g U =62, b Jow 0y ol g Sgioad J S gl ((0A-A) S

VOA ettt (Q =1,101,1001 R=1)_3;5 sla
@U =06 cermb Jlw ol o> dyd ly il JBs laged (0-A) IS

YOA () Q = 10015 R=1 355 sl ol b sy S g (- o JyiiS &, 900
U=6Jlw co o b algd S35 sl oaiss” S 25 505 (P - -A) S

L B R=1Q = 1001 3} sla cuolis
U= 6]l coe po b algd J508 (6l 00isS S 25 5Ll 1PV -A) S

VOR ettt R=1Q =101 3 slo el
b See o b g 505 (6l 00isST S o0 51y (Y -A) SIS

VR ettt R=1Q =11 5jy slo colig U = 6
B =1z s b Jlw bz ol Joone g (s 8 gl ((FY-A) S

VEY 635 1ogms 1 o) o 2 arlomle logas il U = 49 Jlw atyes



VAY .

V2O ..

olgre

B =1 coi b Jlw 0l ol Jgone Ay as od ey (P F-A) S

........................... 6)1.9 )‘bs.o..’ =) L)LQ) o> (5’L>UL> )‘Jj.o.: U = SJLMJ M.C)u.’ 9

B =1z ci b Jlw 0l ol Jgone dlgf ad od ey ((PO-A) S

........................... 6)1.9 )‘bs.o..’ =) L)LQ) o> (5’L>UL> )‘Jj.o.: U = 7Jl.u.a M.C)u.’ 9

LooS e st o¥olae b Jlow 0l ol (Jyone dlg) ol :(PF-A) S0
ke b Ay boad JS (U = Al copn g =1 (o0)2 S

.................................................................. 0dls J S () 29,2 Oleie 4 Jsl 090 0 95t

booS o s e a¥sleo b Jhw 0l sl (Jsone dgf gl :(PV-A) S0
)97y il (S gy b ot JyuS :0).U = 5 Jlew S 9 B = 1 g0y S

................................................................................... R J)—A—AS (—)(5>-9).> L)‘ﬁ“‘c' LY Ja‘ Sg0

LS s o Vol b Sl ol g5l Jyono a5 sl (PA-A) S

..................................................................................... U:7JLMJ L.A.C),u.)jﬁ =.1 LS'Q)})'“S

B =1z s b Jhw (lyz s> Jsare dgf Jsl oo Sialns «(FA-A) IS
ooliiwl g 9 950y (3l (> (hgy boads JyuS U =7 Jlws i

.......................................................................................... (5>-9).> L)‘ﬁ“‘c' L ;_:LMJL:.’)‘ Jj‘ Sg0 )‘

S b Jlw 0l ol (Jgoro Aol po0 o Sl (VA JSo
S35y Gk s Ghgy boads JyuS U =7 Jlw oy g B =11 00>

........................................................................... (5>-9).> L)‘ﬁ“‘c CY) ;_:L.»Lu)‘ Jﬁ‘ Sg0 )‘ oolaw 9

L oS s et SVl b Jlw 0l sl (Jgons dlgf gl (VI -A) S
)97y il (S gy Lot JyuS )0 = 5 Jlew S 9 B =2 00y S

................................................................................ W) J).HS -.) (5>-9).> L)‘ﬁ“‘c' LY Ja‘ Sg0

LS s e ol b Sl ol g3l Jsomo alg) el (VYA IS

..................................................................................... U:7JLMJ L.A.C),u.)jﬁ =.2 LS'Q)})'“S

07 S bl 0L ol (Jgene ddgd ol yho Sl (VYA S
OQLQM‘S‘))BM 6)Lw&.’>ws)l.»ow J)—*-‘S‘U: 7Jl.u.a g.,«.cjwjﬁ =.2

............................................................................................ (5>-9).> L)‘ﬁ“‘c' L ;_:LMJL:.’)‘ Jﬁ‘ Sg0 )‘

B =20, comi b Jlw 0> 5l (Joone ) po0 jh0 Salins (VF-A) IS
ooliiwl g 9 950y (3l (> (hgy boads JyuS U =7 Jlws i

.......................................................................................... (5>-9).> L)‘ﬁ“‘c' L ;_:LMJL:.’)‘ Jj‘ Sg0 )‘



dzluo Olore

25 LS s Volae b Jlow bz ol (Jgene g Gl ((VO-A) IS5
Jsl 090 )95 3l (o (g, Lond JS U =7 Jlw Coyw 9 =1 (0>

VIV o e st 4 ped g
5E Sy G 090 g lee sl)lo 2 g Ly awase s (V=) S5

VA e 2515 o8 (slelal b LesT alas]
VAY et jj S polie 10,51 Cawdy w630 (Y-l S
Ay oS olSim o selatie 5 65,5 5 6olsl Slatie o alyl : ()0 IS

N e el o o



